
R3学校教育自己診断アンケート(生徒)

20211210 回収　〔実数値〕
人 生徒合計 生徒合計 生徒合計 生徒合計 生徒合計

回収数745 ( 1年:239 2年:260 3年:246 ) A

よくあてはまる

B

ややあてはまる

C

あまりあてはま

らない

D

まったくあてはまらない

E

判断できない

わからない

１５．学校では，遅刻指導に力を入れている 15 409 249 26 7 54

９．評価の仕方や基準について，事前に示されている 9 323 335 42 7 38

１８．命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある 18 313 331 53 11 37

３６．懇談週間は生徒・保護者・教員の三者の話し合う機会として活用されている 36 303 326 50 11 55

１６．学校では，頭髪や服装の指導に力を入れている 16 372 256 50 16 51

２０．人権について学ぶ機会がある 20 298 319 62 13 53

２２．学校は，進路についての情報を知らせてくれる 22 274 345 58 13 55

３２．ビデオ、スライドなどの視聴覚機器やコンピュータなどを使う機会がよくある 32 324 299 57 19 46

１７．将来の進路や生き方について考える機会がある 17 275 333 72 14 51

３８．学校は交通ルールの学習に力を入れている 38 280 320 60 11 74

１０．コースや科目選択についてのガイダンス（説明や相談）は十分だった 10 271 323 69 20 62

１．学校に行くのが楽しい 1 251 316 106 40 32

３３．他の先生が授業を見学に来ることがある 33 199 363 107 16 60

３．先生は生徒の意見を聞いてくれる 3 179 377 88 23 78

７．教え方に工夫をしている先生が多い 7 171 383 89 18 84

３１．教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいように整備されている 31 220 342 89 21 73

２４．ホームルーム活動は活発である 24 209 345 89 22 80

２９．学校で，男女は平等に扱われている 29 288 255 66 29 107

３４．先生は生徒のプライバシーや他の人に知られたくない秘密を守ってくれると思う 34 261 279 66 24 115

２３．学校は，奨学金制度についての情報を知らせてくれる 23 225 317 90 19 94

２８．部活動はさかんである 28 281 252 63 21 128

２６．体育祭は楽しく行えるよう工夫されている 26 239 291 109 40 66

４．授業はわかりやすい 4 101 411 143 26 64

８．授業でわからないことについて，先生に質問しやすい 8 186 330 139 41 49

１１．悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い 11 205 301 93 34 112

１２．先生はいじめなど私たちが困っていることについて真剣に対応してくれると思う 12 234 274 71 27 139

３０．学校で，事件・地震や火災などが起こった場合、どう行動したらよいか、知らされている 30 182 300 142 30 91

１４．学校生活についての先生の指導には納得できる 14 155 314 148 54 74

６．授業で自分の考えをまとめたり，発表する機会がある 6 98 358 200 28 61

１９．環境，国際理解，福祉ボランティアなどについて学習する機会がある 19 152 303 151 30 109

３５．学校は各種検定試験の指導に力を入れている 35 160 301 94 22 168

２７．生徒会活動は活発である 27 171 269 68 18 219

２５．文化祭は楽しく行えるよう工夫されている 25 195 250 109 60 131

３７．学校は社会貢献活動に力を入れている 37 149 280 101 23 192

２．この学校には，他の学校にない特色がある 2 132 258 153 43 159

４０．授業や体験活動を通して、自信がついた 40 114 273 147 70 141

１３．担任の先生以外にも保健室や相談室等で，気軽に相談することができる先生がいる 13 143 218 140 83 161

２１．授業や部活動などで，保護者や地域の人々と関わる機会がある 21 109 180 217 100 139

３９．家庭学習が習慣となった 39 82 193 213 165 92

５．授業では，実験・観察・実習をしたり，学校外へ見学に行く機会がよくある 5 50 135 293 198 69



R3学校教育自己診断アンケート(生徒)

20211210 回収　〔百分率〕
% 生徒合計 生徒合計 生徒合計 生徒合計 生徒合計
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１５．学校では，遅刻指導に力を入れている 15 55 33 3 1 7 96 4 90 10 6

９．評価の仕方や基準について，事前に示されている 9 43 45 6 1 5 93 7 86 14 7

１８．命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある 18 42 44 7 1 5 91 9 87 13 4

３６．懇談週間は生徒・保護者・教員の三者の話し合う機会として活用されている 36 41 44 7 1 7 91 9 89 11 2

１６．学校では，頭髪や服装の指導に力を入れている 16 50 34 7 2 7 90 10 90 10 0

３８．学校は交通ルールの学習に力を入れている 38 38 43 8 1 10 90 10 87 13 3

２０．人権について学ぶ機会がある 20 40 43 8 2 7 89 11 84 16 5

２２．学校は，進路についての情報を知らせてくれる 22 37 46 8 2 7 89 11 84 16 5

３２．ビデオ、スライドなどの視聴覚機器やコンピュータなどを使う機会がよくある 32 43 40 8 3 6 88 12 80 20 8

１７．将来の進路や生き方について考える機会がある 17 37 45 10 2 7 87 13 86 14 1

１０．コースや科目選択についてのガイダンス（説明や相談）は十分だった 10 36 43 9 3 8 87 13 84 16 3

２８．部活動はさかんである 28 38 34 8 3 17 87 13 86 14 1

３４．先生は生徒のプライバシーや他の人に知られたくない秘密を守ってくれると思う 34 35 37 9 3 15 86 14 81 19 5

２９．学校で，男女は平等に扱われている 29 39 34 9 4 14 85 15 84 16 1

７．教え方に工夫をしている先生が多い 7 23 51 12 2 11 84 16 75 25 9

３１．教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいように整備されている 31 30 46 12 3 10 84 16 78 22 6

２７．生徒会活動は活発である 27 23 36 9 2 29 84 16 73 37 11

３３．他の先生が授業を見学に来ることがある 33 27 49 14 2 8 83 17 77 23 6

３．先生は生徒の意見を聞いてくれる 3 24 51 12 3 10 83 17 75 25 8

２４．ホームルーム活動は活発である 24 28 46 12 3 11 83 17 76 24 7

２３．学校は，奨学金制度についての情報を知らせてくれる 23 30 43 12 3 13 83 17 77 23 6

１２．先生はいじめなど私たちが困っていることについて真剣に対応してくれると思う 12 31 37 10 4 19 83 17 76 24 7

１．学校に行くのが楽しい 1 34 42 14 5 4 80 20 78 22 2

１１．悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い 11 28 40 12 5 15 80 20 70 30 10

３５．学校は各種検定試験の指導に力を入れている 35 21 40 13 3 23 79 21 75 25 4

２６．体育祭は楽しく行えるよう工夫されている 26 32 39 15 5 9 78 22 74 26 4

３７．学校は社会貢献活動に力を入れている 37 20 38 14 3 26 77 23 75 24 2

４．授業はわかりやすい 4 14 55 19 3 9 76 24 69 31 7

３０．学校で，事件・地震や火災などが起こった場合、どう行動したらよいか、知らされている 30 24 40 19 4 12 74 26 65 35 9

８．授業でわからないことについて，先生に質問しやすい 8 25 44 19 6 7 73 27 70 30 3

１９．環境，国際理解，福祉ボランティアなどについて学習する機会がある 19 20 41 20 4 15 72 28 75 26 -3

２５．文化祭は楽しく行えるよう工夫されている 25 26 34 15 8 18 72 28 74 26 -2

１４．学校生活についての先生の指導には納得できる 14 21 42 20 7 10 70 30 61 39 9

６．授業で自分の考えをまとめたり，発表する機会がある 6 13 48 27 4 8 66 34 62 38 4

２．この学校には，他の学校にない特色がある 2 18 35 21 6 21 66 34 58 42 8

４０．授業や体験活動を通して、自信がついた 40 15 37 20 9 19 64 36 57 43 7

１３．担任の先生以外にも保健室や相談室等で，気軽に相談することができる先生がいる 13 19 29 19 11 22 62 38 59 41 3

２１．授業や部活動などで，保護者や地域の人々と関わる機会がある 21 15 24 29 13 19 48 52 51 49 -3

３９．家庭学習が習慣となった 39 11 26 29 22 12 42 58 46 54 -4

５．授業では，実験・観察・実習をしたり，学校外へ見学に行く機会がよくある 5 7 18 39 27 9 27 73 31 69 -4

78.1 73.9 167
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R3学校教育自己診断アンケート(保護者)

2021 1210〆切　〔実数値〕
人

保護者合

計

保護者合

計

保護者合

計

保護者合

計

保護者合

計

 回答数全382〔実数値〕 1年130 2年135 3年117
全(20年575,19年245,18年320,17年350,16年245,15年172）

A

よくあては

まる

B

ややあては

まる

C

あまりあて

はまらない

D

まったくあ

てはまらな

い

E

判断できな

い・わから

ない

２１　学校では、子どもに関する個人情報が守られている。 21 98 188 9 1 86

２６　懇談週間は生徒・保護者・教員の意思疎通のために活用されている。 26 97 210 28 8 39

２２　学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 22 63 201 25 2 91

１６　学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。 16 58 195 19 7 103

７　学校は保護者の相談に適切に応じてくれる。 7 83 166 18 8 107

９　学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 9 58 151 21 5 147

１１　学校の学習指導の方針に共感できる。 11 49 184 24 7 118

２７　学校は社会や地域貢献活動に力を入れている。 27 47 156 24 5 150

８　先生は子どものまちがった行動を正しく指導してくれる。 8 79 176 26 11 90

１７　学校は、子どもに人権を尊重する意識を育てようとしている。 17 50 176 23 11 122

１２　学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 12 72 202 33 10 65

２９　学校はいじめ等について子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 29 53 112 20 9 188

５　テストの得点だけでなく、いろいろな面から学習の評価を行ってくれる。 5 49 202 40 8 83

１５　学校は、自分の生き方を考え、豊かな心を持った子どもを育てようとしている。 15 40 174 26 11 131

１０　学校の生徒指導の方針には共感できる。 10 62 178 40 8 94

６　先生は子どもの評価を適切・公平に行っている。 6 60 178 31 15 98

２８　学校は登下校の安全、交通教育に力を入れている。 28 73 157 40 7 105

１８　地震や台風への対応については、子どもや保護者にどう行動したらいいか知らされている。 18 81 178 50 11 62

１３　文化祭や体育祭などの学校行事は、積極的に参加できるよう工夫されている。 13 59 179 41 16 87

２　学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的にきめ細かく行っている。 2 71 199 63 14 35

１４　この学校の部活動は、活発である。 14 68 153 49 10 102

１　子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 1 78 192 75 19 18

１９　学校の施設・設備は学習環境面で満足できる。 19 40 196 71 12 63

３　この学校は、他の学校にない特色ある教育活動に取り組んでいる。 3 39 162 62 13 106

２５　学校は各検定試験の指導に力を入れている。 25 32 141 57 7 145

２０　学校は、保護者や地域の人が授業を参観する機会を設けている。 20 40 139 66 17 120

２３　PTA活動に参加できる機会がある。 23 27 114 50 26 165

４　子どもは、授業がわかりやすいと言っている。 4 18 165 108 13 78

２４　PTA新聞（年間２回発行）に関する記事は興味がもてる。 24 13 88 84 32 165



R3学校教育自己診断アンケート(保護者)
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 回答数全382〔実数値〕 1年130 2年135 3年117

(20年575,19年245,18年320,17年350,16年245,15年172）

A

よくあては

まる

B

ややあては

まる

C

あまりあて

はまらない

D

まったくあ

てはまらな

い

E

判断できな

い・わから
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２１　学校では、子どもに関する個人情報が守られている。 21 26 49 2 0 23 97 94 3

２６　懇談週間は生徒・保護者・教員の意思疎通のために活用されている。 26 25 55 7 2 10 90 88 2

２２　学校は、教育情報について、提供の努力をしている。 22 16 53 7 1 24 90 84 6

１６　学校は、子どもに生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を養おうとしている。 16 15 51 5 2 27 90 85 5

７　学校は保護者の相談に適切に応じてくれる。 7 22 43 5 2 28 90 85 5

９　学校はいじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 9 15 40 5 1 38 90 86 4

１１　学校の学習指導の方針に共感できる。 11 13 48 6 2 31 88 81 7

２７　学校は社会や地域貢献活動に力を入れている。 27 12 41 6 1 39 88 83 5

８　先生は子どものまちがった行動を正しく指導してくれる。 8 21 46 7 3 24 87 84 3

１７　学校は、子どもに人権を尊重する意識を育てようとしている。 17 13 46 6 3 32 87 82 5

１２　学校は、将来の進路や職業などについて適切な指導を行っている。 12 19 53 9 3 17 86 85 1

２９　学校はいじめ等について子どもが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 29 14 29 5 2 49 86 79 7

５　テストの得点だけでなく、いろいろな面から学習の評価を行ってくれる。 5 13 53 10 2 22 85 81 4

１５　学校は、自分の生き方を考え、豊かな心を持った子どもを育てようとしている。 15 10 46 7 3 34 85 77 8

１０　学校の生徒指導の方針には共感できる。 10 16 47 10 2 25 84 76 8

６　先生は子どもの評価を適切・公平に行っている。 6 16 47 8 4 26 84 86 -2

２８　学校は登下校の安全、交通教育に力を入れている。 28 19 41 10 2 27 83 78 5

１８　地震や台風への対応については、子どもや保護者にどう行動したらいいか知らされている。 18 21 47 13 3 16 81 82 -1

１３　文化祭や体育祭などの学校行事は、積極的に参加できるよう工夫されている。 13 15 47 11 4 23 81 83 -2

２　学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的にきめ細かく行っている。 2 19 52 16 4 9 78 83 -5

１４　この学校の部活動は、活発である。 14 18 40 13 3 27 78 80 -2

１　子どもは、学校へ行くのを楽しみにしている。 1 20 50 20 5 5 74 78 -4

１９　学校の施設・設備は学習環境面で満足できる。 19 10 51 19 3 16 73 71 2

３　この学校は、他の学校にない特色ある教育活動に取り組んでいる。 3 10 42 16 3 28 73 69 4

２５　学校は各検定試験の指導に力を入れている。 25 8 37 15 2 38 73 67 6

２０　学校は、保護者や地域の人が授業を参観する機会を設けている。 20 10 36 17 4 31 69 67 2

２３　PTA活動に参加できる機会がある。 23 7 30 13 7 43 65 32 33

４　子どもは、授業がわかりやすいと言っている。 4 5 43 28 3 20 61 53 8

２４　PTA新聞（年間２回発行）に関する記事は興味がもてる。 24 3 23 22 8 43 46 46

80.7 77.82 163


